



## **Сотрудник милиции по Злынковскому муниципальному району Брянской области обвиняется в совершении разбойного нападения**

Следственными органами Следственного комитета по Брянской области возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении 24-летнего Евгения Осташкова, который обвиняется в совершении разбойного нападения в целях хищения чужого имущества, совершенном с применением насилия (ч.1 ст.162 УК РФ).

По версии следствия, вечером 1 апреля 2010 года на центральной площади города Новозыбкова милиционер отдельного взвода патрульно-постовой службы милиции отдела внутренних дел по Злынковскому муниципальному району Осташков, в свободное от работы время, находясь в состоянии алкогольного опьянения, напал на 18-летнего молодого человека, избил его и похитил мобильный телефон.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, в том числе причастность обвиняемого к совершению других преступлений.

Уголовное дело расследуется Новозыбковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области.

30 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/720009>